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Controle C6 SYMETRIE AXIALE (1h05)

Faites des figures soignées (traits de construetiopointillés) Note attendue :

Bon courage !

> Exercicen®l (cooeeeeeieiieiieiiiiiiiiinnen / 6 pointsPropriétés de conservation ; Construction.

Sur la figurecodéeplus bas, on saitque : (d) // (AE) et NE =3.

Sans rien tracerrépondre aux 3 questions suivargagustifiant évidemment !

1. Comment seront (d’) et (A’E’), les symétriques dgdt (AE) par rapport @\ ? (..........convves /1 pt)
Puisque
2. Quelle sera la nature de A'N’E’, le symétrique dartgle ANE par rapport @\ ? (............... /1 pt)

D’apreés le codage,

3. Calculer?(A’N'E), le périmétre de AN'E”. (......cevvvvivniiriieaennnn. / 15 pts)

Puisque

4. Construireen bleu la symétrique de la figure par rapporf®a’'(\). (.....cevvvevvevieiiiiennnnns /2,5 pts)

Traits |égers de construction en pointillés. N'oubkz pas le codage !

Gy
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> Exercicen®2 (cooeeeveeiiiiiiiiiiiiiiane, / 3 points)Symétrie axiale et quadrillage.
Sans équerre ni compas, tracer a la regle de ces trois figures par rapport a I'axe (d) :
(d) d)

(d)

> Exercicen®3 (oeeeeeeeiiiiiiiiiiiiiinnn. / 2 pointsAxes de symétrie.

Pour chacune des 4 figures suivanéesire le nombre d’axes de symétriguis

U‘r‘?\g\:hasseur X-Wing. Un hexagone. Une droite.
X

A L =

> Exercicen®4 (vooeeiiiiiiiiiiiinannn.s / 4 points)

Sur la figure (non exacte) ci contre, on sait que :
e~
SIC est un triangle rectangle ePIC = 40°.
Construction :
Vous laisserez les traits de construction et lesadages.
1. Construire au compas

Cette droite coupe le segment [PClenT. (cevvevvvvninn. /1 pt)

2. Construireen bleu L, le symétrique de P par rapport a (IC). S

Traits |égers de construction + codages !

Calculs de mesures d’angle :

o~ o~ o~

3. Calculer la mesure deTIC. 4. En déduire la mesure d8IT . 5. Calculer la mesure d&IL :

Puisque SIT =
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> Exercicen®5 (coeeeieiimeeeieiiiiiainnnn / 2 points) Gargon, un croquis s’il vous plai !

Pour les deux constructions suivantes, la :

Traits de construction en pointillé + Codages nécessairesNuméros d’étape de la construction.

1. Construire 2 points | et F tels que : 2. Construirele losange ADOS de telle sorte que le p
o ladroite (d) soit un axe de symétrie du trianglE. D soit sur la droite (d).
o le point | soit sur (d) etIK = 4 cm. Coup de poucepensez aux diagonal
d)
¢ K
> Exercicen®6 (ceeeereeeiiaeainiiiannnnnn. / 4 points). Equidistance; Proportions.

[} 4

1. Nous sommes en début d’année scolaire et Nadinex( “#. ' est déja secrétement amoure9 de

.

deux garcons trés serieuxenri Gol @ et Larry Golades ¥ | gu’elle aimeautant 'un que l'autre,
avec les défauts et qualités de chacun. Elle vaut 8treaussi proche d’Henri que de Larien classe.
Sur le plan de classe dessous, colorieen bleu la ou les table% ou Nadine aimerait étre plac

Laissez en bleu sur ce plan toutes les droitesoetages nécessaires a votre solution. (........... /.

[ 1 [ 1 [ 1 [ 1 0 [ 1 [ 1 [ 1
& g
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r\lnr-t
2. En cours d’année arrive un nouvel él: Thierry Golotoil=sr#ll. Tout de suite, Nadine tombe sou:
q!__k‘ ?‘ﬂit.v
charme @ ... Il faut dire quelle ne sait plus ou donner detdte Nadine Greu “4.° entre tous ces

AAA

b666

¥

Z 4 g
et charmants garcons : Henri C@ Larry Golade#" % et Thierry Golotdis ’ﬁ !

Néanmoins, aprés quelques heures de cours de matHgnri @ n'avait pas particulierement brill
elle se rend compte qu’elle est plus attirée parylLet Thierry que par Henri. Eux au moins connais:
parfaitement leurs tables !!

Et le nouveau plan de classe tombe ! Coloriezen bleu la ou les table% ou Nadine aimerait étre

z

,:0...-‘_\ ru'r-t i
placée afin d’étrstrictement plus proche de Lar# "€ et de Thierr @ que dcHenri @ .

Laissez en bleu sur ce plan toutes les droitesogtages nécessaires a votre solution.......... /1,5 pts)
—, 4 1, 1, g 1 1 [
go_o_

r1_ r1 r—1 r1i 1 1 @1 [1

=
3. Vous aurez remarqué que Henri C@ a quelques lacunes en Maths qu’il compense pai
aptitude au sommeil assez rare chez un enfanttdige : en moyenne, il dort ou somnole les deux tier

son tempd Combien d’heures par jour en moyenne Henri-il ou somnole-t-il? (................... /1,5 pte



